
 
 
 
 
 
 
Besluitenlijst raadsvergadering Overbetuwe d.d. 11 september 2012 
 
 
Aanwezig: De dames J.J. van Brakel-Huijgen, J.F.M. Janssen-Huijs, D.A. Kloosterman-van 

Kamperdijk, G.M. Penning de Vries, J. Rouwenhorst, W.J. Seinhorst, A.J. Versluis en E. 
Tuijnman (voorzitter) en de heren R.J. Bax, F. van Beers, J. Beumer, N. van Binsbergen, 
M.J.M. van den Boogaart, L. Consoli, R. Eefting, E.A.W. Elbers, J.G.M. van der Heijden, 
R. van Hoeven, W.H. Hol, J.P.F. van Hulst, D.J.T. Janssen, J. Joon, R. Kaya, M. 
Langeveld, R.H. Latour, A. Noordermeer, B.A. Ross, C.G.J. Verhart, H.W.G.M. Vreman 
en A.J. van den Brink (griffier).  

 
Afwezig: De heer P.W. de Waard. 
 
Ook aanwezig:  De wethouders G.C. Koopmans-Jacobs, R.W. Mooij, F.M.J. van Rooijen en F.H.G.M. 

Witjes en secretaris Th.M.M. Hoex. 
 
 

Nr. Onderwerp Besluit 

1. Opening. De voorzitter opent de vergadering om 21.30 uur. 
Nr. 7, dhr. Van Hoeven 

2. Vragenuur. 
 

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 

3. Vaststellen agenda. 
 

CU wil vanavond een motie behandelen met betrekking tot het 
volgen van de raadsvergadering via internet. 
CDA wil samen met D66 een motie behandelen met betrekking 
tot de handhaving bij Rijksweg Zuid 39 te Elst. 
De voorzitter constateert dat de raad akkoord gaat met de 
behandeling van deze moties, zodat deze achtereenvolgend 
aan het eind van de agenda worden toegevoegd. 
 
 

4. Vaststellen besluitenlijst 21 
augustus 2012. 
 

De besluitenlijst wordt conform voorstel vastgesteld. 

5. Ingekomen stukken en 
mededelingen. 
 

CDA wil weten waarom aan de toezegging, om per kwartaal 
een tussenrapportage te verschaffen aan de raad omtrent Elst 
Centraal, nog niet is voldaan. 
Wethouder Van Rooijen geeft aan dat, onder andere vanwege 
de vakantieperiode, het nog niet gelukt is om aan de 
toezegging te voldoen. Op 7 oktober zal de eerste 
tussenrapportage worden behandeld in het college en daarna 
zal deze via een memo aan de raad worden toegezonden. 
 

6. Benoemen dhr H. B. J. 
Wessels als burgerlid voor 
de CDA-fractie. 
 

De raad besluit conform het voorstel van het raadspresidium. 
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7. Vaststellen 
bestemmingsplan 
Buitengebied, Kruisstraat 
5, Herveld. 
 

GL geeft aan tegen dit voorstel te zullen stemmen, omdat zij 
tegen verdere schaalvergroting van dergelijke 
pluimveebedrijven zijn. 
 
Zonder hoofdelijke stemming besluit de raad conform het 
voorstel van burgemeester en wethouders, met de aantekening 
dat de dames Penning de Vries en Seinhorst en de heer 
Langeveld worden geacht te hebben tegengestemd. 
 

8. Vast te stellen 
bestemmingsplan Zetten, 
Veldstraat 53. 
 

Zonder hoofdelijke stemming besluit de raad conform het 
voorstel van burgemeester en wethouders. 

9. Ontwerp verklaring van 
geen bedenkingen voor de 
sloop en herbouw van een 
horecagelegenheid 
inclusief bedrijfswoning 
aan de Veerweg 2 te 
Randwijk. 
 

Zonder hoofdelijke stemming besluit de raad conform het 
voorstel van burgemeester en wethouders. 

10. Administratieve en 
begrotingswijzigingen 
2012. 
 

Zonder hoofdelijke stemming besluit de raad conform het 
voorstel van burgemeester en wethouders. 

11. Ter kennisname stuk: 
Collegeopdracht 
onderzoek begraafplaats 
Zetten. 
 

Dit stuk wordt voor kennisgeving aangenomen. 

12. Motie CU over 
raadsvergadering volgen 
via internet. (bijlage 1) 

CU licht deze motie toe.  
GBO wil weten wat de financiële consequenties zijn van deze 
motie. 
De voorzitter geeft aan dat het college, gelet op deze motie, zal 
komen met een voorstel met betrekking tot de technische 
mogelijkheden en de financiële consequenties van het 
uitzenden en terugkijken van de raadsvergadering via de 
website van de gemeente Overbetuwe. 
 
Deze motie wordt unaniem door de raad aangenomen. 
 

13. Motie Rijksweg Zuid 39 CDA licht de motie toe. 
Wethouder Mooij heeft geen problemen met deze motie, al 
vindt hij het wel raadzaam deze motie juridisch te toetsen. 
GL meent dat met deze motie deze kwestie niet terug naar de 
raad hoeft. Zij hebben moeite met de zinsnede “bv 2 maanden” 
bij het 2

e
 gedachtestreepje. 

PvdA meent dat de discussie over deze kwestie al geweest is, 
waarbij een richting is aangegeven door een meerderheid van 
de raad. Zij vinden de tekst bij gedachtestreepje 1 een stap te 
ver gaan en zullen daarom deze motie niet steunen. 
Wethouder Mooij geeft aan dat elk besluit dat voor deze 
kwestie wordt genomen voor beroep vatbaar is. Hij geeft ook 
aan dat er geen wettelijke termijn is voor het nemen van een 
besluit om over te gaan tot bestuursdwang. 
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Na een korte schorsing wil D66 weten binnen welke termijn 
deze motie juridisch getoetst kan worden. 
Wethouder Mooij deelt mee dat deze toetsing binnen 
anderhalve week moet zijn afgerond. 
 
Zonder hoofdelijke stemming besluit de raad deze motie aan te 
nemen, met de aantekening dat mevrouw Penning de Vries en 
de heren Van Beers, Elbers en Kaya worden geacht te hebben 
tegengestemd. 
 

14. Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering om 22.00 uur. 

 
Aldus vastgesteld ter openbare vergadering van 2 oktober 2012. 
 
 
DE RAAD VOORNOEMD 
 
 
De griffier,     De voorzitter, 
 
 
 
 
Drs. A.J. van den Brink    E. Tuijnman. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 4 

Bijlage 1: 
Motie 

 
Registratienummer: CONCEPT 
 
 
Onderwerp: 
Raadsvergadering volgen via internet 
  
 
De raad van de gemeente Overbetuwe in vergadering d.d.11 september  2012 
 
constaterende dat: 
 
- het uitzenden van de raadsvergadering via het TV-Overbetuwe kanaal van UPC de zichtbaarheid van 

de gemeentepolitiek bij de burgers vergroot;  
- andere providers het signaal niet doorgeven en dat dit straks door het in gebruik nemen van het 

glasvezelnet zal toenemen; 
- met een beperkte aanpassing de opname van de raadsvergaderingen die nu gemaakt wordt, wel via 

de site van Overbetuwe bereikbaar kan worden gemaakt d.m.v. streaming video; 
- dat veel gemeenten dat al doen, 
 
 
verzoekt het college om: 
met een voorstel te komen m.b.t. de technische mogelijkheden en de financiële consequenties van het 
uitzenden en terugkijken van de raadsvergadering via de website van de gemeente Overbetuwe. 
 
 
Ondertekening en naam: 
Hanny van Brakel, ChristenUnie 
 
 
 
 
Toelichting: 
De raadsvergaderingen zijn nu te volgen via UPC. Gebruikers van andere TV-leveranciers zoals KPN 
kunnen niet meekijken. Op verschillende plaatsen in de gemeente wordt gegraven voor het uitrollen van 
het glasvezelnetwerk. Wanneer dat klaar is zijn er meer aanbieders voor kabel TV en zal het voor veel 
mensen niet meer mogelijk zijn de raadsvergadering te volgen. Dat beperkt de mogelijkheid om de 
gemeentepolitiek in Overbetuwe zichtbaar te houden. 
Momenteel is de raaduitzending niet via de website van de Gemeente Overbetuwe te volgen en ook niet 
via de site van TV Overbetuwe. Uit contact met TV Overbetuwe is ons gebleken dat  met een beperkte 
aanpassing en kosten de opname van de raadsvergaderingen die nu gemaakt wordt, wel via de site van 
Overbetuwe bereikbaar kan worden gemaakt d.m.v. streaming video. Veel gemeenten, maar ook kerken 
doen dat al. 
 

 
 
Bijlage 2: 

Motie 
 
Registratienummer: 
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Onderwerp: 
Handhavingskwestie Rijksweg Zuid 39  
 
De raad van Overbetuwe in vergadering d.d. 11 september 2012 
 
Overwegende dat  
- het college een besluit heeft genomen tot oplegging van een last onder dwangsom bij de 
handhavingssituatie Rijksweg Zuid 39 
 
Spreekt uit dat dit besluit voor de raad impliceert dat indien na het vollopen van de dwangsom de 
ongewenste situatie nog bestaat: 
- door het college een besluit wordt genomen om over te gaan tot onmiddellijke inning van de betreffende 
dwangsom; 
- door het college een besluit wordt genomen om (op korte termijn, bv 2 maanden) over te gaan tot 
bestuursdwang; 
- dat zodra de ongewenste situatie is beëindigd bezien kan worden of (voortgezette) mediation tussen de 
betrokken familie en de gemeente nog van toegevoegde waarde kan zijn. 
 
 
Ondertekening en naam: 
 
 
Hans van der Heijden (D66) 
 
 
Aad Noordermeer (CDA) 
 

 


